
授業アンケートの実施結果

関⻄⼥⼦短期⼤学
◆ 令和6（2024）年度 秋学期

総科⽬数 実施科⽬数 実施率 回答率
195 194 99.49% 85.94%

◆ 令和6（2024）年度 春学期
総科⽬数 実施科⽬数 実施率 回答率
192 192 100.00% 85.42%

◆ 令和5（2023）年度 秋学期
総科⽬数 実施科⽬数 実施率 回答率
205 205 100.00% 83.83%

◆ 令和5（2023）年度 春学期
総科⽬数 実施科⽬数 実施率 回答率
200 200 100.00% 88.45%

◆ 令和4（2022）年度 秋学期
総科⽬数 実施科⽬数 実施率 回答率
216 216 100.00% 89.81%

◆ 令和4（2022）年度 春学期
総科⽬数 実施科⽬数 実施率 回答率
227 225 99.12% 88.17%



令和4年度春学期【短大】授業アンケート《選択式・自由記述》	集計結果（全体）令和4年度春学期【短大】授業アンケート《選択式・自由記述》	集計結果（全体）

区分 全体 履修者数 6,068

回答者数 5,350

回答率 88.2%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

学生情報・あなたの授業への参加について 5 4 3 2 1 その他

Q1 1.1	あなたが所属している学科を選択してください - - 3.6
1,790

33.5%

399

7.5%

2,542

47.5%

616

11.5%

3

0.1%

0

0.0%

Q2 1.2	あなたの学年を選択してください - - 4.5
2,812

52.6%

2,292

42.8%

244

4.6%

2

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

Q3 1.3	本学の「受講マナー指針」や学科の指導方針を守っている - - 4.7
3,981

74.4%

1,136

21.2%

192

3.6%

28

0.5%

9

0.2%

4

0.1%

Q4 1.4	欠席・遅刻・早退等をしないようにしている - - 4.8
4,594

85.9%

521

9.7%

177

3.3%

34

0.6%

16

0.3%

8

0.1%

Q5 1.5	予習・復習を行っている - - 3.8
1,851

34.6%

1,481

27.7%

1,147

21.4%

402

7.5%

246

4.6%

223

4.2%

教員側の授業への取り組みについて 5 4 3 2 1 その他

Q6 1.6	学生に対して公平に接している - - 4.7
3,987

74.5%

1,037

19.4%

237

4.4%

41

0.8%

29

0.5%

19

0.4%

Q7 1.7	学生のマナー(私語・メールをしない等)が保たれるよう、適切な対応がなされている - - 4.6
3,788

70.8%

1,162

21.7%

298

5.6%

57

1.1%

35

0.7%

10

0.2%

Q8 1.8	分かりやすく授業を進めている - - 4.4
3,130

58.5%

1,365

25.5%

502

9.4%

194

3.6%

118

2.2%

41

0.8%

Q9 1.9	課題や宿題は授業の理解に役立っている - - 4.3
2,830

52.9%

1,477

27.6%

751

14.0%

120

2.2%

76

1.4%

96

1.8%

Q10 1.10	学生が質問や意見を出せるようにしている - - 4.4
3,078

57.5%

1,347

25.2%

661

12.4%

135

2.5%

87

1.6%

42

0.8%

あなたの学修の成果について 5 4 3 2 1 その他

Q11 1.11	この授業の到達目標を理解している - - 4.4
2,894

54.1%

1,690

31.6%

598

11.2%

99

1.9%

69

1.3%

0

0.0%

Q12 1.12	この授業の内容を理解している - - 4.3
2,736

51.1%

1,739

32.5%

585

10.9%

185

3.5%

105

2.0%

0

0.0%

教室環境について 5 4 3 2 1 その他

Q13 1.13	教室の設備・器具・機材は適切である - - 4.7
4,059

75.9%

954

17.8%

239

4.5%

50

0.9%

48

0.9%

0

0.0%

自由設定項目 5 4 3 2 1 その他

Q14 1.14	教員から質問があった場合、回答してください - - 4.4
741

13.9%

228

4.3%

138

2.6%

43

0.8%

28

0.5%

4,172

78.0%

Q15 1.15	教員から質問があった場合、回答してください - - 4.4
571

10.7%

276

5.2%

126

2.4%

19

0.4%

11

0.2%

4,347

81.3%

Q16 1.16	教員から質問があった場合、回答してください - - 4.4
556

10.4%

219

4.1%

97

1.8%

30

0.6%

16

0.3%

4,432

82.8%

自由記述欄 5 4 3 2 1 その他

Q17 1.17	今後、この授業をよりよいものにするために、どんなことでも結構ですから、自由に意見を述べてください 選択式設問ではないため、表示できません

※集計結果のため、回答の番号を変更しています。
Q1：5	保育学科/4	養護保健学科/3	歯科衛生学科/2	医療秘書学科
Q2：5	1年生/4	2年生/3	3年生/2	その他(科目等履修生、聴講生など)
Q3〜10：5	そう思う/4	どちらかといえばそう思う/3	どちらとも言えない/2	どちらかといえばそう思わない/1	そう思わない(6	当てはまらない)
Q11〜13：5	そう思う/4	どちらかといえばそう思う/3	どちらとも言えない/2	どちらかといえばそう思わない/1	そう思わない
Q14〜16：5	そう思う/4	どちらかといえばそう思う/3	どちらとも言えない/2	どちらかといえばそう思わない/1	そう思わない(6	当てはまらない)



令和4年度秋学期【短大】授業アンケート《選択式・自由記述》	集計結果（全体）令和4年度秋学期【短大】授業アンケート《選択式・自由記述》	集計結果（全体）

区分 全体 履修者数 6,428

回答者数 5,773

回答率 89.8%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

学生情報・あなたの授業への参加について 5 4 3 2 1 その他

Q1 1.1	あなたが所属している学科を選択してください - - 3.5
1,726

29.9%

277

4.8%

3,221

55.8%

541

9.4%

8

0.1%

0

0.0%

Q2 1.2	あなたの学年を選択してください - - 4.3
2,517

43.6%

2,311

40.0%

926

16.0%

19

0.3%

0

0.0%

0

0.0%

Q3 1.3	本学の「受講マナー指針」や学科の指導方針を守っている - - 4.6
4,086

70.8%

1,388

24.0%

248

4.3%

34

0.6%

12

0.2%

5

0.1%

Q4 1.4	欠席・遅刻・早退等をしないようにしている - - 4.7
4,612

79.9%

876

15.2%

213

3.7%

43

0.7%

23

0.4%

6

0.1%

Q5 1.5	予習・復習を行っている - - 4.0
2,387

41.3%

1,815

31.4%

1,039

18.0%

245

4.2%

199

3.4%

88

1.5%

教員側の授業への取り組みについて 5 4 3 2 1 その他

Q6 1.6	学生に対して公平に接している - - 4.6
3,912

67.8%

1,451

25.1%

311

5.4%

46

0.8%

47

0.8%

6

0.1%

Q7 1.7	学生のマナー(私語・メールをしない等)が保たれるよう、適切な対応がなされている - - 4.5
3,783

65.5%

1,506

26.1%

370

6.4%

71

1.2%

39

0.7%

4

0.1%

Q8 1.8	分かりやすく授業を進めている - - 4.4
3,257

56.4%

1,729

29.9%

500

8.7%

154

2.7%

112

1.9%

21

0.4%

Q9 1.9	課題や宿題は授業の理解に役立っている - - 4.4
3,167

54.9%

1,733

30.0%

637

11.0%

112

1.9%

66

1.1%

58

1.0%

Q10 1.10	学生が質問や意見を出せるようにしている - - 4.4
3,262

56.5%

1,697

29.4%

609

10.5%

116

2.0%

75

1.3%

14

0.2%

あなたの学修の成果について 5 4 3 2 1 その他

Q11 1.11	この授業の到達目標を理解している - - 4.4
3,191

55.3%

1,942

33.6%

503

8.7%

99

1.7%

38

0.7%

0

0.0%

Q12 1.12	この授業の内容を理解している - - 4.3
3,023

52.4%

1,997

34.6%

542

9.4%

152

2.6%

59

1.0%

0

0.0%

教室環境について 5 4 3 2 1 その他

Q13 1.13	教室の設備・器具・機材は適切である - - 4.6
3,964

68.7%

1,375

23.8%

308

5.3%

68

1.2%

58

1.0%

0

0.0%

自由設定項目 5 4 3 2 1 その他

Q14 1.14	教員から質問があった場合、回答してください - - 4.5
927

16.1%

275

4.8%

105

1.8%

43

0.7%

17

0.3%

4,406

76.3%

Q15 1.15	教員から質問があった場合、回答してください - - 4.4
603

10.4%

418

7.2%

122

2.1%

23

0.4%

8

0.1%

4,599

79.7%

Q16 1.16	教員から質問があった場合、回答してください - - 4.5
754

13.1%

278

4.8%

72

1.2%

29

0.5%

10

0.2%

4,630

80.2%

自由記述欄 5 4 3 2 1 その他

Q17 1.17	今後、この授業をよりよいものにするために、どんなことでも結構ですから、自由に意見を述べてください 選択式設問ではないため、表示できません

※集計結果のため、回答の番号を変更しています。
Q1：5	保育学科/4	養護保健学科/3	歯科衛生学科/2	医療秘書学科
Q2：5	1年生/4	2年生/3	3年生/2	その他(科目等履修生、聴講生など)
Q3〜10：5	そう思う/4	どちらかといえばそう思う/3	どちらとも言えない/2	どちらかといえばそう思わない/1	そう思わない(6	当てはまらない)
Q11〜13：5	そう思う/4	どちらかといえばそう思う/3	どちらとも言えない/2	どちらかといえばそう思わない/1	そう思わない
Q14〜16：5	そう思う/4	どちらかといえばそう思う/3	どちらとも言えない/2	どちらかといえばそう思わない/1	そう思わない(6	当てはまらない)



令和5年度春学期【短大】授業アンケート《選択式・自由記述》	集計結果（全体）令和5年度春学期【短大】授業アンケート《選択式・自由記述》	集計結果（全体）

区分 全体 履修者数 5,317

回答者数 4,703

回答率 88.5%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

学生情報・あなたの授業への参加について 5 4 3 2 1 その他

Q1 1.1	あなたが所属している学科を選択してください - - 3.5
1,410

30.0%

323

6.9%

2,160

45.9%

807

17.2%

3

0.1%

0

0.0%

Q2 1.2	あなたの学年を選択してください - - 4.4
2,257

48.0%

2,249

47.8%

194

4.1%

3

0.1%

0

0.0%

0

0.0%

Q3 1.3	本学の「受講マナー指針」や学科の指導方針を守っている - - 4.6
3,284

69.8%

1,181

25.1%

205

4.4%

20

0.4%

13

0.3%

0

0.0%

Q4 1.4	欠席・遅刻・早退等をしないようにしている - - 4.7
3,575

76.0%

813

17.3%

250

5.3%

38

0.8%

27

0.6%

0

0.0%

Q5 1.5	予習・復習を行っている - - 4.0
1,778

37.8%

1,398

29.7%

867

18.4%

288

6.1%

174

3.7%

198

4.2%

教員側の授業への取り組みについて 5 4 3 2 1 その他

Q6 1.6	学生に対して公平に接している - - 4.6
3,224

68.6%

1,106

23.5%

263

5.6%

63

1.3%

47

1.0%

0

0.0%

Q7 1.7	学生のマナー(私語・メールをしない等)が保たれるよう、適切な対応がなされている - - 4.5
3,077

65.4%

1,191

25.3%

323

6.9%

82

1.7%

30

0.6%

0

0.0%

Q8 1.8	分かりやすく授業を進めている - - 4.3
2,588

55.0%

1,352

28.7%

499

10.6%

159

3.4%

105

2.2%

0

0.0%

Q9 1.9	課題や宿題は授業の理解に役立っている - - 4.3
2,337

49.7%

1,476

31.4%

542

11.5%

124

2.6%

46

1.0%

178

3.8%

Q10 1.10	学生が質問や意見を出せるようにしている - - 4.4
2,622

55.8%

1,367

29.1%

531

11.3%

104

2.2%

79

1.7%

0

0.0%

あなたの学修の成果について 5 4 3 2 1 その他

Q11 1.11	この授業の到達目標を理解している - - 4.4
2,561

54.5%

1,552

33.0%

475

10.1%

77

1.6%

38

0.8%

0

0.0%

Q12 1.12	この授業の内容を理解している - - 4.3
2,375

50.5%

1,583

33.7%

515

11.0%

156

3.3%

74

1.6%

0

0.0%

教室環境について 5 4 3 2 1 その他

Q13 1.13	教室の設備・器具・機材は適切である - - 4.6
3,266

69.4%

1,036

22.0%

324

6.9%

44

0.9%

33

0.7%

0

0.0%

自由記述欄 5 4 3 2 1 その他

Q14 1.14	今後、この授業をよりよいものにするために、どんなことでも結構ですから、自由に意見を述べてください 選択式設問ではないため、表示できません

※集計結果のため、回答の番号を変更しています。
※「その他[6	当てはまらない]」の回答数は「回答数/構成比(%)」に含みますが、「科目平均」「区分平均」「全体平均」には含まれません。
Q1:5	保育学科/4	養護保健学科/3	歯科衛生学科/2	医療秘書学科
Q2:5	1年生/4	2年生/3	3年生/2	その他(科目等履修生、聴講生など)
Q3〜10:5	そう思う/4	どちらかといえばそう思う/3	どちらとも言えない/2	どちらかといえばそう思わない/1	そう思わない(Q5、Q9のみ[6	当てはまらない])
Q11〜13:5	そう思う/4	どちらかといえばそう思う/3	どちらとも言えない/2	どちらかといえばそう思わない/1	そう思わない

全体平均
Q1

Q2

Q3Q4

Q5

0

1

2

3

4

学生情報・あなたの授業への参加について

全体平均
Q6

Q7

Q8Q9

Q10

0

1

2

3

4

教員側の授業への取り組みについて



令和5年度秋学期【短大】授業アンケート《選択式・自由記述》	集計結果（全体）令和5年度秋学期【短大】授業アンケート《選択式・自由記述》	集計結果（全体）

区分 全体 履修者数 6,123

回答者数 5,133

回答率 83.8%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

学生情報・あなたの授業への参加について 5 4 3 2 1 その他

Q1 1.1	あなたが所属している学科を選択してください - - 3.5
1,543

30.1%

249

4.9%

2,837

55.3%

487

9.5%

17

0.3%

0

0.0%

Q2 1.2	あなたの学年を選択してください - - 4.3
2,270

44.2%

2,184

42.5%

644

12.5%

35

0.7%

0

0.0%

0

0.0%

Q3 1.3	本学の「受講マナー指針」や学科の指導方針を守っている - - 4.6
3,580

69.7%

1,211

23.6%

289

5.6%

34

0.7%

19

0.4%

0

0.0%

Q4 1.4	欠席・遅刻・早退等をしないようにしている - - 4.6
3,794

73.9%

928

18.1%

298

5.8%

65

1.3%

48

0.9%

0

0.0%

Q5 1.5	予習・復習を行っている - - 4.1
2,360

46.0%

1,359

26.5%

879

17.1%

286

5.6%

142

2.8%

107

2.1%

教員側の授業への取り組みについて 5 4 3 2 1 その他

Q6 1.6	学生に対して公平に接している - - 4.5
3,380

65.8%

1,266

24.7%

350

6.8%

79

1.5%

58

1.1%

0

0.0%

Q7 1.7	学生のマナー(私語・メールをしない等)が保たれるよう、適切な対応がなされている - - 4.5
3,211

62.6%

1,304

25.4%

466

9.1%

103

2.0%

49

1.0%

0

0.0%

Q8 1.8	分かりやすく授業を進めている - - 4.3
2,789

54.3%

1,499

29.2%

555

10.8%

187

3.6%

103

2.0%

0

0.0%

Q9 1.9	課題や宿題は授業の理解に役立っている - - 4.3
2,777

54.1%

1,439

28.0%

617

12.0%

144

2.8%

67

1.3%

89

1.7%

Q10 1.10	学生が質問や意見を出せるようにしている - - 4.4
2,942

57.3%

1,407

27.4%

585

11.4%

125

2.4%

74

1.4%

0

0.0%

あなたの学修の成果について 5 4 3 2 1 その他

Q11 1.11	この授業の到達目標を理解している - - 4.4
2,977

58.0%

1,511

29.4%

502

9.8%

101

2.0%

42

0.8%

0

0.0%

Q12 1.12	この授業の内容を理解している - - 4.3
2,823

55.0%

1,537

29.9%

567

11.0%

143

2.8%

63

1.2%

0

0.0%

教室環境について 5 4 3 2 1 その他

Q13 1.13	教室の設備・器具・機材は適切である - - 4.5
3,440

67.0%

1,169

22.8%

416

8.1%

54

1.1%

54

1.1%

0

0.0%

自由記述欄 5 4 3 2 1 その他

Q14 1.14	今後、この授業をよりよいものにするために、どんなことでも結構ですから、自由に意見を述べてください 選択式設問ではないため、表示できません

※集計結果のため、回答の番号を変更しています。
※「その他[6	当てはまらない]」の回答数は「回答数/構成比(%)」に含みますが、「科目平均」「区分平均」「全体平均」には含まれません。
Q1:5	保育学科/4	養護保健学科/3	歯科衛生学科/2	医療秘書学科
Q2:5	1年生/4	2年生/3	3年生/2	その他(科目等履修生、聴講生など)
Q3〜10:5	そう思う/4	どちらかといえばそう思う/3	どちらとも言えない/2	どちらかといえばそう思わない/1	そう思わない(Q5、Q9のみ[6	当てはまらない])
Q11〜13:5	そう思う/4	どちらかといえばそう思う/3	どちらとも言えない/2	どちらかといえばそう思わない/1	そう思わない

全体平均
Q1

Q2

Q3Q4

Q5

0

1

2

3

4

学生情報・あなたの授業への参加について

全体平均
Q6

Q7

Q8Q9

Q10

0

1

2

3

4

教員側の授業への取り組みについて



令和6年度春学期【短大】授業アンケート《選択式・自由記述》	集計結果（全体）令和6年度春学期【短大】授業アンケート《選択式・自由記述》	集計結果（全体）

区分 全体 履修者数 5,255

回答者数 4,489

回答率 85.4%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

学生情報・あなたの授業への参加について 5 4 3 2 1 その他

Q1 1.1	あなたが所属している学科を選択してください - - 3.5
1,308

29.1%

436

9.7%

1,900

42.3%

842

18.8%

3

0.1%

0

0.0%

Q2 1.2	あなたの学年を選択してください - - 4.5
2,371

52.8%

1,870

41.7%

247

5.5%

1

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

Q3 1.3	本学の「受講マナー指針」や学科の指導方針を守っている - - 4.7
3,437

76.6%

814

18.1%

204

4.5%

22

0.5%

12

0.3%

0

0.0%

Q4 1.4	欠席・遅刻・早退等をしないようにしている - - 4.7
3,556

79.2%

635

14.1%

220

4.9%

45

1.0%

33

0.7%

0

0.0%

Q5 1.5	予習・復習を行っている
　　（予復習のための課題も含む） - - 4.2

2,241

49.9%

1,033

23.0%

736

16.4%

229

5.1%

108

2.4%

142

3.2%

教員側の授業への取り組みについて 5 4 3 2 1 その他

Q6 1.6	学生に対して公平に接している - - 4.6
3,334

74.3%

809

18.0%

245

5.5%

46

1.0%

55

1.2%

0

0.0%

Q7 1.7	学生のマナー(私語・私用でのスマートフォンの使用禁止等)が保たれている - - 4.6
3,097

69.0%

925

20.6%

353

7.9%

78

1.7%

36

0.8%

0

0.0%

Q8 1.8	分かりやすく授業を進めている - - 4.4
2,775

61.8%

997

22.2%

451

10.0%

162

3.6%

104

2.3%

0

0.0%

Q9 1.9	提出物となる課題は授業の理解に役立っている - - 4.4
2,771

61.7%

1,025

22.8%

415

9.2%

117

2.6%

70

1.6%

91

2.0%

Q10 1.10	学生が質問や意見を出せるようにしている - - 4.4
2,867

63.9%

992

22.1%

411

9.2%

126

2.8%

93

2.1%

0

0.0%

あなたの学修の成果について 5 4 3 2 1 その他

Q11 1.11	この授業の到達目標を理解している - - 4.5
2,827

63.0%

1,123

25.0%

371

8.3%

88

2.0%

80

1.8%

0

0.0%

Q12 1.12	この授業の内容を理解している - - 4.4
2,640

58.8%

1,174

26.2%

447

10.0%

136

3.0%

92

2.0%

0

0.0%

教室環境について 5 4 3 2 1 その他

Q13 1.13	教室の設備・器具・機材は適切である - - 4.6
3,317

73.9%

828

18.4%

256

5.7%

48

1.1%

40

0.9%

0

0.0%

自由記述欄 5 4 3 2 1 その他

Q14 1.14	今後、この授業をよりよいものにするために、どんなことでも結構ですから、自由に意見を述べてください 選択式設問ではないため、表示できません

※集計結果のため、回答の番号を変更しています。
※「その他[6	当てはまらない]」の回答数は「回答数/構成比(%)」に含みますが、「科目平均」「区分平均」「全体平均」には含まれません。
Q1:5	保育学科/4	養護保健学科/3	歯科衛生学科/2	医療秘書学科
Q2:5	1年生/4	2年生/3	3年生/2	その他(科目等履修生、聴講生など)
Q3〜10:5	そう思う/4	どちらかといえばそう思う/3	どちらとも言えない/2	どちらかといえばそう思わない/1	そう思わない(Q5、Q9のみ[6	当てはまらない])
Q11〜13:5	そう思う/4	どちらかといえばそう思う/3	どちらとも言えない/2	どちらかといえばそう思わない/1	そう思わない
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学生情報・あなたの授業への参加について

全体平均
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教員側の授業への取り組みについて



令和6年度秋学期【短大】授業アンケート《選択式・自由記述》	集計結果（全体）令和6年度秋学期【短大】授業アンケート《選択式・自由記述》	集計結果（全体）

区分 全体 履修者数 6,023

回答者数 5,176

回答率 85.9%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

学生情報・あなたの授業への参加について 5 4 3 2 1 その他

Q1 1.1	あなたが所属している学科を選択してください - - 3.6
1,532

29.6%

293

5.7%

2,944

56.9%

397

7.7%

10

0.2%

0

0.0%

Q2 1.2	あなたの学年を選択してください - - 4.2
2,340

45.2%

1,719

33.2%

1,103

21.3%

14

0.3%

0

0.0%

0

0.0%

Q3 1.3	本学の「受講マナー指針」や学科の指導方針を守っている - - 4.6
3,682

71.1%

1,130

21.8%

323

6.2%

24

0.5%

17

0.3%

0

0.0%

Q4 1.4	欠席・遅刻・早退等をしないようにしている - - 4.7
3,900

75.3%

873

16.9%

322

6.2%

55

1.1%

26

0.5%

0

0.0%

Q5 1.5	予習・復習を行っている（予復習のための課題も含む） - - 4.3
2,734

52.8%

1,374

26.5%

696

13.4%

190

3.7%

85

1.6%

97

1.9%

教員側の授業への取り組みについて 5 4 3 2 1 その他

Q6 1.6	学生に対して公平に接している - - 4.6
3,557

68.7%

1,119

21.6%

389

7.5%

71

1.4%

40

0.8%

0

0.0%

Q7 1.7	学生のマナー（私語・私用でのスマートフォンの使用禁止等）が保たれている - - 4.5
3,402

65.7%

1,208

23.3%

430

8.3%

88

1.7%

48

0.9%

0

0.0%

Q8 1.8	分かりやすく授業を進めている - - 4.4
3,047

58.9%

1,305

25.2%

553

10.7%

162

3.1%

109

2.1%

0

0.0%

Q9 1.9	提出物となる課題は授業の理解に役立っている - - 4.4
3,012

58.2%

1,215

23.5%

589

11.4%

147

2.8%

61

1.2%

152

2.9%

Q10 1.10	学生が質問や意見を出せるようにしている - - 4.4
3,131

60.5%

1,293

25.0%

564

10.9%

97

1.9%

91

1.8%

0

0.0%

あなたの学修の成果について 5 4 3 2 1 その他

Q11 1.11	この授業の到達目標を理解している - - 4.4
3,102

59.9%

1,443

27.9%

483

9.3%

90

1.7%

58

1.1%

0

0.0%

Q12 1.12	この授業の内容を理解している - - 4.4
2,980

57.6%

1,456

28.1%

568

11.0%

128

2.5%

44

0.9%

0

0.0%

教室環境について 5 4 3 2 1 その他

Q13 1.13	教室の設備・器具・機材は適切である - - 4.6
3,561

68.8%

1,141

22.0%

358

6.9%

54

1.0%

62

1.2%

0

0.0%

自由記述欄 5 4 3 2 1 その他

Q14 1.14	今後、この授業をよりよいものにするために、どんなことでも結構ですから、自由に意見を述べてください 選択式設問ではないため、表示できません

※集計結果のため、回答の番号を変更しています。
※「その他[6	当てはまらない]」の回答数は「回答数/構成比(%)」に含みますが、「科目平均」「区分平均」「全体平均」には含まれません。
Q1:5	保育学科/4	養護保健学科/3	歯科衛生学科/2	医療秘書学科
Q2:5	1年生/4	2年生/3	3年生/2	その他(科目等履修生、聴講生など)
Q3〜10:5	そう思う/4	どちらかといえばそう思う/3	どちらとも言えない/2	どちらかといえばそう思わない/1	そう思わない(Q5、Q9のみ[6	当てはまらない])
Q11〜13:5	そう思う/4	どちらかといえばそう思う/3	どちらとも言えない/2	どちらかといえばそう思わない/1	そう思わない
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学生情報・あなたの授業への参加について

全体平均
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教員側の授業への取り組みについて


